



В Воронеже 36-летний мужчина обвиняется в убийстве своего приятеля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего Алексея Халеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 15 августа 2013 года во дворе дома по улице Цветкова в городе Воронеже Халеева, в ходе совместного распития спиртного в общей компании, один из приятелей подверг избиению. Желая отомстить обидчику, Халеев взял дома нож и, вернувшись во двор дома, нанес своему знакомому не менее десяти ударов в различные части тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/780879>